

---

## **В Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями при строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса в рамках национального проекта**



Следственным отделом по г. Горно-Алтайск следственного управления СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в период с декабря 2020 года по октябрь 2023 года руководством муниципального учреждения «Управление жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска» не обеспечена надлежащая реализация мероприятий национального проекта «Демография» по строительству социального объекта – физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Горно-Алтайске.

---

Так, несмотря на наличие положительного заключения на проектно-сметную документацию объекта, доведение лимитов на его строительство в размере свыше 99 млн рублей, конкурсные процедуры по определению подрядчика своевременно не проведены. Данное нарушение привело к необходимости повторного размещения извещения о проведении электронного аукциона на строительство указанного объекта, затягиванию срока начала выполнения строительных работ. Муниципальный контракт на строительство комплекса заключен с подрядчиком – ООО «ГазТеплоСнаб» лишь 15 июля 2021 года.

В дальнейшем, несмотря на неоднократные письма подрядчика, на протяжении длительного времени меры по устранению недостатков проектной документации не принимались.

В результате этого допущены срывы сроков строительства физкультурно-оздоровительного комплекса.

По уголовному делу проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

10 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1837696>